
Montering  av  kalibreringsstang-R&T-fester

Pakkeliste

Skrue  med  innvendig  hode

(M5  x  20)

1.  Kalibreringsstang-felg-  og  dekkklemmefestene,  nærmere  bestemt  kalibreringsstang-R&T-festene,  skal  brukes  med  basen  og  skaftet  til  Autel.

Plasser  den  monterte  Autel-kalibreringsstangen  (AUTEL-CSC0500/10)  på  en  flat  overflate  med  tilstrekkelig  plass.  Drei  de  to  strammeskruene  mot  klokken  for  å  fjerne  dem  fra  

akselen.  Skru  løs  de  åtte  skruene  for  å  fjerne  de  to  kalibreringsstang-felgklemmefestene  fra  akselen  ved  hjelp  av  4  mm  unbrakonøkkelen.  Oppbevar  alle  vekk.

Hurtigreferanseguide

(dette  dokumentet)(4  mm)

Unbrakonøkkel

2.  Før  du  starter  installasjonen,  må  du  ta  kalibreringsstang-R&T-festene  og  verktøyene  ut  av  pakken.

Kalibreringslinje  (AUTEL-CSC0500/10).  Sørg  for  at  du  allerede  har  Autel-kalibreringslinjen  før  du  kjøper  dette  produktet.

Kalibreringsstang-R&T-fester

NOTE:

Knott
Skru  med
Stramming4  skruer

(AUTEL-CSC0500/12)

Kalibreringsstang-R&T-fester

1  par 8  stk

bruk.

Takk  for  at  du  kjøpte  Autel  Calibration  Bar-R&T-festene,  som  gir  brukerne  en  2-i-1-løsning  som  er  kompatibel  med  både  felgklemmer  og  dekkklemmer.  Denne  

hurtigreferanseveiledningen  instruerer  deg  i  hvordan  du  installerer  og  bruker  produktet.  Vennligst  les  denne  veiledningen  nøye  før  du

1  stk 1  stk
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Bruk  4  mm  unbrakonøkkelen  til  å  skru  de  fire  innvendige  skruene  (M5  x  20)  inn  i  de  fire  hullene.  Skru  strammeskruen  på  plass  igjen.  Det  høyre  festet  er  nå  montert.

Vend  basen  mot  forsiden.  Monter  det  høyre  kalibreringsstang-R&T-festet  (merket  R  på  baksiden)  på  høyre  ende  av  akselen  med  posisjoneringspinnen  satt  inn  i  det  tilsvarende  hullet,  slik  

at  de  fire  hullene  på  det  høyre  festet  er  på  linje  med  de  fire  hullene  på  akselen.

Monter  det  venstre  kalibreringsstang-R&T-festet  (merket  L  på  baksiden)  på  venstre  ende  av  akselen  på  samme  måte.

Hull

Lokaliseringsnål

Lokaliseringsnål
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NOTE:

Løfting
Håndtak

Håndtak
Dra

Låsing
Håndtak

2.  Den  venstre  dekkklemmen,  merket  AUTEL-CSC0500/17/LF  eller  AUTEL-CSC0500/17/LR,  skal  monteres  på  venstre  kalibreringsstangfeste,  og  den  høyre

dekkklemmen,  merket  AUTEL-CSC0500/17/RF  eller  AUTEL-CSC0500/17/RR,  skal  monteres  på  høyre  kalibreringsstangfeste.

Hold  den  høyre  dekkklemmen  og  vend  den  mot  høyre  kalibreringsstangfeste.  Monter  den  høyre  dekkklemmen  på  samme  måte.

1.  Før  du  monterer  dekkklemmene  på  kalibreringsstangfestene,  må  du  sørge  for  at  du  allerede  har  Autel  dekkklemmesett  (AUTEL-CSC0500/17).

Etter  at  kalibreringsstang-R&T-festene  er  riktig  installert,  kan  du  begynne  å  feste  dekkklemmene  til  dem.

Hold  den  venstre  dekkklemmen  og  vend  den  mot  venstre  kalibreringsstangfeste.  Grip  løftehåndtaket  på  dekkklemmen  med  én  hånd  og  løft  trekkhåndtaket  med  den  

andre  hånden  for  å  montere  den  på  kalibreringsstangfestet.  Sørg  for  at  de  horisontale  delene  på  de  tre  sperrene  settes  inn  i  de  tre  begrensningssporene  på  festet.  

Når  dekkklemmen  er  plassert  i  riktig  posisjon,  slipp  trekkhåndtaket  og  lås  låsehåndtaket  med  klokken  for  å  feste  dekkklemmen.  Den  venstre  dekkklemmen  er  nå  

montert.

Feste  dekkklemmene



2.  Venstre  felgklemme,  merket  AUTEL-CSC0500/19/LF  eller  AUTEL-CSC0500/19/LR,  skal  monteres  på  venstre  kalibreringsstangfeste,  og  høyre  felgklemme,

merket  AUTEL-CSC0500/19/RF  eller  AUTEL-CSC0500/19/RR,  skal  monteres  på  høyre  kalibreringsstangfeste.

Hold  den  venstre  felgklemmen  og  vend  den  mot  venstre  kalibreringsstangfeste.  Grip  felgklemmen  med  én  hånd  og  løsne  låseknappen  med  den  andre  hånden  for  

å  plassere  de  fire  palhakene  på  felgklemmen  i  de  fire  grenseposisjonene  som  er  merket  på  kalibreringsstangfestet.  Stram  låseknappen  for  å  feste  felgklemmen.  

Den  venstre  felgklemmen  er  nå  montert.

1.  Før  du  monterer  felgklemmene  på  kalibreringsstyrets  fester,  må  du  sørge  for  at  du  allerede  har  Autel  felgklemmer  (AUTEL-CSC0500/19).

Etter  at  kalibreringsstang-R&T-festene  er  riktig  installert,  kan  du  begynne  å  feste  felgklemmene  til  dem.

Hold  den  høyre  felgklemmen  og  vend  den  mot  høyre  kalibreringsstangfeste.  Monter  den  høyre  felgklemmen  på  samme  måte.

MERK:  Illustrasjonene  i  denne  hurtigreferanseveiledningen  er  kun  ment  som  referanse.  De  faktiske  produktene  kan  avvike.

NOTE:

Feste  felgklemmene

Låsing
Knott
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